
Потписници отвореног писма "огорчени" изјавом Данице Грујичић и траже извињење, изнете су „омаловажавајуће и нетачне информације“
среда, 29 јул 2020 18:30

"Уједињени против ковида" су, "изузетно уважавајући стручност проф.др Данице
Грујичић у области неурохирургије, уз неизмерно поштовање за све професионалне
успехе професорке и колегинице", у саопштењу изразили огорченост поводом њеног
данашњег наступа којим је, како наводе, изнела "омаловажавајуће и нетачне
информације о потписницима писма".

  

  

"Иако сматрамо да на омаловажавања и дискредитације изречене од стране неких
колега из Кризног штаба, као и људи са евидентним политичким функцијама (министар
здравља, председник републике) није потребан одговор, након једне данашње изјаве
одлучили смо да изађемо са новим саопштењем", навели су у саопштењу.

  

Подсетимо, директорка Института за онкологију и радиологију у Београду је, гостујући у
емисији Нови дан на ТВ Н1, за отворено писмо лекара рекла да би га више ценила да је
дошло након што су се те исте колеге понудиле да мало замене лекаре у
ковид-болницама.
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"Не видим да су они предложили нешто другачије него што је то предложио Кризни
штаб, мислим да у овој ситуацији треба да покажемо јединство", рекла је, између
осталог, Грујичић.

  

"Уједињени против ковида" у саопштењу констатују да, "очигледно да и сама без јасног
увида у садржај истог, постаје део наратива који покушава да дискредитује све колеге
које имају другачије мишљење од представника Кризног штаба".

  

Наводе да су захтеви јасно написани у писму и подсећају који су:

  

1. захтев да се јавности објасни надлежност над базом иза ЦОВИД портала,

  

2. захтев да се организује поступак поузданог утврђивања броја заражених, оболелих и
умрлих од ковида-19, како у општој популацији, тако и међу здравственим радницима,

  

3. захтев за независном истрагом; уколико се утврди да су подаци били намерно
заташкавани, за одговорне који су у томе свесно и намерно учествовали тражимо
професионалну, а и сваку другу одговорност,

  

4. захтев да одговорност за насталу штету преузме Кризни штаб у целини,

  

5. захтев да се формира нови Кризни штаб који би чинили експерти са доказаним
стручним и моралним квалитетима. Јавности и новим члановима би под хитно требало
разјаснити узроке неуспеха тренутног Кризног штаба,

  

6. да се стане на пут застрашивању и политизацији у здравсту који и иначе, а нарочито у
епидемији, ометају добру праксу и нарушавају лично достојанство здравствених радника.
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"Још једном, подвлачимо да ми као потписници писма НЕ МОЖЕМО да предлажемо мере
без увида у истините статистичке податке. Као колеге, за већину чланова медицинског
дела Кризног штаба имамо свако поштовање, али изражавамо незадовољство њиховим
деловањем које може да буде последица незнања, немања тачних информација, али и
свесног и намерног пристајања на нетачно информисање јавности", наводи се у
саопштењу.

  

Проф. Грујичић предлажу да детаљније прочита писмо и имена потписника.

  

"Тако би видела да је огроман број потписника део ковид система - бројни
анестезиолози, лекари опште медицине, интернисти, инфектолози, микробиолози,
ортопеди, радиолози и други. Наравно, није могуће да сви потписници раде у ковид
болницама јер поштовану колегиницу подсећамо да и даље постоје бројни пацијенти
оболели од других болести на које НЕ СМЕМО и НЕЋЕМО да заборавимо. Још бисмо
нагласили да многе колеге потписници писма нису имале ни дан одмора већ месецима,
да из скафандера излазе и долазе кући својим породицама изнурени и исрпљени на
сваки начин и да је оваква изјава увреда за све њих", саопштили су.

  

Додаје се да сви потписници отвореног писма траже "хитно извињење".

  

"С обзиром да је у својој изјави позвала на јединство - узвраћамо позивом да коначно
детаљно прочита наше писмо и потпише га уколико се слаже и тиме допринесе његовој
тежини. Упутство за потписивање се налази на сајту www.уједињени-против-ковида.нет.
Наравно, може и да настави са омаловажавањем. Свако бира свој пут", закључује се у
саопштењу.

  

(Н1)
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